

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Томского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 223 (8015) | Среда, 10 ноября 1948 г. | Цена 20 коп.

„Правда“ 31-ю годовщину советской власти, народы СССР с гордостью отметили

пройденный героический путь. Убежденные в своих силах, приспосаблившие энергию и бодрости, тесно сплоченные вокруг большевистской партии, вокруг гениального вождя, организатора и вдохновителя всех наших побед великого Сталина, советские люди вступили в тридцать второй год новой эры, эры социализма. С неиссякаемым патриотическим подъемом берутся они за решение новых задач. Партия Ленина—Сталина зовет весь наш народ к выполнению пятилетки в четыре года, к новому мощному подъему сельского хозяйства, культуры и благосостояния народа. Партия Ленина—Сталина уверенно ведет нас вперед, к коммунизму! („ПРАВДА“)

Партия Ленина—Сталина ведет нас вперед, к коммунизму

Вера народы Советского Союза радостно праздновали 31-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, ставшая основой первого социалистического государства, день рождения нового мира. В столице нашей Родины — Москве, во всех городах и селах нашей необъятной страны миллионы людей участвовали в массовых демонстрациях. Это была праздничная демонстрация победившего социализма. Это была демонстрация могучих сил нашего великого Отечества. Строители коммунистического общества вышли на улицы и площади городов и сел под боевыми знаменами партии Ленина — Сталина, героической партии большевиков, омолодившей силу и славу, гордость и величие, ритм и волю нашего народа-победителя.

Вместе с советскими людьми 31-ю годовщину Великого Октября отмечали трудящиеся всех стран, ибо социалистическая революция в СССР ознаменовала коренной поворот во всемирной истории человечества от старого, капиталистического, мира к новому, социалистическому, миру (Сталин). Социализм, вошедший в нашу страну, высоко поднял над миром, сорганизовав лучшие силы миллионов трудящихся борцов, освещая путь всем угнетенным и пораженным, создав явным всему прогрессивному человечеству.

С тридцати первой годовщины Великого Октября Советский Союз, став социализмом и демократией во всем мире, приписал к огромным победям исторического значения. И вот эти победы нам позволил в доказательство отметить В. М. Молотов на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1948 года, совершившем глубокий марксистский анализ встречного и междунационального положения СССР, пройденного пути и перспектив мирового развития.

«На новом подъеме» — такие слова вынесла Михайловна Молотова характеристику современного хозяйственного и культурного строя нашей страны. Сталинский пятилетний план успешно осуществлялся. Последующие восстановления быстро и блестяще выполнялись. Уже в конце прошлого года была промышленность поднята до довоенного уровня. За девять месяцев нынешнего года валовая продукция промышленности СССР возросла против соответствующего периода прошлого года на 27 процентов. В текущем году план промышленного производства идет на уровне, который на 17 процентов выше довоенного, 1940 года! Бурный рост советского машиностроения, уже оставившего далеко позади довоенный уровень, создав возможности для планового и еще более быстрого развития передовой техники во все отрасли народного хозяйства. Общественное значение приобрело значение по инициативе коммунистических организаций и трудящихся Москвы социалистическое соревнование за сверхплановые показатели народного хозяйства.

Столь же значительными нашими успехами в области сельского хозяйства. Валовой сбор зерновых культур уже достиг довоенного уровня. Благодаря долинному урожаю и успешному проведению сельскохозяйственных работ в нашей стране теперь не только полностью обеспечено текущее снабжение населения хлебом, но и созданы необходимые государственные запасы на будущее время. Партия и правительство неустанно заботятся о дальнейшем развитии земледелия и поднятии всех отраслей сельского хозяйства. В нынешнем году сельское хозяйство достигнуло от государства в три раза больше тракторов, в два раза больше автомобилей и сельскохозяйственных машин, чем в довоенном, 1940 году. По инициативе товарища Сталина принят грандиозный государственный план пятилетнего пятилетнего плана, предусматривающий строительство новых фабрик и заводов, строительство новых городов, расширение сети школ, техникумов и высших учебных заведений, где обучается сейчас более 35 миллионов человек. «Учиться означает также капиталистическому государству, которое захотело бы потягаться с Советским Союзом в области культуры страны» (Молотов).

Успехи социалистической индустрии и сельского хозяйства, рост культуры и материального благосостояния трудящихся масс нашей страны особенно ярко выразилось на фазе азов и нашего производства, значительного ухудшения жилищных условий рабочих и крестьян в странах капитализма, пострадавших от войны и в перемноженной степени, чем СССР. Податки американского ладанщика, несмотря на все рекламную шумиху вокруг «плана Маршалла», во внушительном объеме поступающих в страну, все более подталкивая к лету экономической и политической зависимости от американских моно-

полий Советский Союз, опираясь на реальнейшие преимущества социалистического строя, в послевоенные годы еще более укрепили свое первенство от каких-либо капиталистических стран, и как и прежде, успешно развивают свое хозяйство в интересах народа.

«В чем состоит планка новых и новых успехов? Можно кратко ответить на этот вопрос. Основой наших успехов является руководящее большевистское партия, великого Сталина, сплотившее рабочий класс и трудящихся крестьян в их борьбе за победу социализма (Молотов). Рост экономики нашей страны Советского Союза и безусловный подъем материального благосостояния трудящихся масс есть результат дальнейшего укрепления сил социализма, все более крепнущей дружбы народов СССР, братских советских патриотом, проявляющих безграничным доверием и любовью к сталинскому руководству нашей страны.

Народы СССР и трудящиеся всех стран праздновали 31-ю годовщину Октябрьской революции в момент, когда прогрессивные силы всего мира, во главе с СССР, ведут напряженную борьбу за прочный, демократический мир против сил агрессии, стремящихся захватить планку новой войны. Перед всем миром товарищ Сталин разложил планы империалистического США и Англии как планку агрессии и развязывания новой войны. Эта планка может воплотиться лишь поворотом проллетариата и прогрессивной новой войны.

Зачастые планы империалистического встретили непереможимое сопротивление и лице Советского Союза, выказавшего решительную борьбу за запрещение преступного атомного оружия, наша Родина идет в авангарде всех миролюбивых народов, в авангарде переломных людей всего мира.

Работая внешне и тайные планы правящих кругов империалистических государств, Советский Союз выступает как верный борющийся за свободу и независимость народов. Октябрьская социалистическая революция привнесла фронт мировой империализма. Если на протяжении почти трех десятилетий СССР был единственной страной социализма, то после второй мировой войны от капитализма отделились также страны Европы, как Польша, Румыния, Чехословакия, Болгария, Венгрия, Албания, Италия, Гречия и другие народы Азии, все более расширяющие свои возможности независимости. «Устой империализма все больше разрушается и становится нежизнеспособным. Одновременно с этим растут и усиливаются силы демократии, мира и социализма» (Молотов).

Праздник 31-ю годовщину советской власти, народы СССР с гордостью отметили пройденный героический путь. Убежденные в своих силах, приспосаблившие энергию и бодрости, тесно сплоченные вокруг большевистской партии, вокруг гениального вождя, организатора и вдохновителя всех наших побед великого Сталина, советские люди вступили в тридцать второй год новой эры, эры социализма. С неиссякаемым патриотическим подъемом берутся они за решение новых задач. Партия Ленина—Сталина зовет весь наш народ к выполнению пятилетки в четыре года, к новому мощному подъему сельского хозяйства, культуры и благосостояния народа. Партия Ленина — Сталина уверенно ведет нас вперед, к коммунизму!

(Передана „Правды“ за 8 ноября)

Празднование 31-й годовщины Октября в Москве

Военный парад и демонстрация трудящихся на Красной площади

Октябрьские торжества в Москве явились яркой демонстрацией послевоенных успехов нашей Родины, отражением большого подъема, на котором находится наша страна, патриотического стремления советского народа осуществлять сталинскую пятилетку, бороться за победу коммунизма.

Праздничная Москва, празднувшая сегодня октябрьские даты городов страны, сама салютует Родине, трудящимся ее улицы и площади украшаются знаменами новых школ и институтов, жилищными домами, высокими зданиями, зелеными парками и аллеями.

Красная площадь празднично торжественна и парадна... Тысячи гостей — студенты, ученые, деятели искусства, писатели, представители братских республик и городов Советского Союза — заняли гранитные трибуны. Среди присутствующих — министры, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, Герои Социалистического Труда, Герои Советского Союза, знающие люди страны.

В безмятежных рядах войск, выстроившихся на площади... Но вот в тишине бурно разгорелась тысяча людей, переставших в бурную ораву. На трибуне мажором возмужавших товарищ В. М. Молотов, Г. М. Маленков, Н. С. Бухарин, Л. М. Каганович, Н. А. Егоров, А. А. Вознесенский, Н. М. Шверник, А. А. Андреев, А. Н. Носицин, А. А. Нусинов, М. А. Сулюков, П. И. Пономанов, Г. М. Попов, М. Ф. Ширятин...

...Самыми мужественными героями кремлевских курганов. Радается команда:

«Парод, смирно!» Над площадью разнеслась звуки встречного марша. Из Спасских ворот Москвы выдвигается Маршал Советского Союза Г. М. Тимошенко. Постурует ему на привалы конной милиции Маршал Советского Союза И. А. Меркулов.

Принял рапорт командующего парадом, Маршал Тимошенко объявляет войска, доразрешает с ними, поздравляя с днем 31-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. В ответ по рядам прокатывается могучее ура!

Заключив обмен войска, Маршал С. К. Тимошенко возвращается на Красную площадь. Показавшись на трибуну мажором, он обращается с речью к войскам, ко всему советскому народу и его Вооруженным Силам.

Речь Маршала Советского Союза С. К. Тимошенко

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы! Войны, демобилированные из рядов Вооруженных Сил! Трудящиеся Советского Союза! От имени и по поручению Правительства Советского Союза и Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии большевиков поздравляю вас с 31-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Советский народ встречает праздник Великой Октябрьской победы новыми крупными победами в борьбе за восстановление и развитие народного хозяйства, за дальнейший подъем культуры, за полное выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

Рабочие и работники, инженеры и ученые своего старательным трудом добились превращения военного уровня промышленного производства.

Трудящиеся сельского хозяйства собрали обильный урожай и успешно выполняют и первоначальную государственную планку хлебопашения.

Советская интеллигенция обогатила нашу страну новыми достижениями в области науки и техники.

В трудовых подвигах рабочих, крестьян, колхозников, во всемерном социалистическом соревновании за выполнение пятилетки в четыре года, в борьбе за укрепление могущества нашего государства проявляются истинный патриотизм советских людей, их глубочайшая преданность своему Родине и партии Ленина — Сталина.

Демонстрация единства и советского патриотизма

Утром в день всенародного праздника 7 ноября улицы Томска наполнились радостными ликованиями. Тысячи рабочих, работников студенческой молодежи и школьников, чтобы принять участие в демонстрации, собрались на Красную площадь.

10 часов 30 минут. В торжественную тишину раздается ликующий звук марша. Октябрьская демонстрация трудящихся Томска началась.

Чеканным шагом проходят курсанты и преподаватели Томского ордена Красной звезды артиллерийского училища. Могучее ура! гремит над площадью. Личный состав училища демонстрирует свою боевую выучку.

В стремительном темпе через площадь проходят милиционеры. Их много. Могучий шаг и нас массовым шагом физкультурников.

Проходят колонны спортивных обществ. Физкультурники демонстрируют свое высокое спортивное мастерство. Другим ура! отвечают они на приветствия с трибуны.

В форменной одежде проходят военнаты в парадных формах — будущие мастера на социалистическом производстве. Легкий марш разученные молодые лица. Составляют, инженерно-техническую помощь, олимпиадуют колонны ремесленных ученик и школ №90.

На площади появляются колонны трудящихся Кировского района. В знаменах, транспарантах, плакатах, красочных лозунгах и маршевых утолщат ликующий людской поток. Демонстрации с любовью проходят озорные портреты Ленина и Сталина. К великому руководному коммунизму — к товарищу Сталину направляются трудящиеся своим мыслям и чувствам в этот радостный всенародный праздник. Могучим раскатами гремит ура! в честь великого Сталина.

Проходят ликующая свободная советская молодежь, не знающая чуждого капиталистического роства. В кокошках вузов и техникумов прошли многие тысячи юной и девчушек. Это живое олицетворение великой прав советской молодежи, представителей ее Сталинской Коммунистической Партии Ленина — Сталина и советское патриотическое единство молодежи.

Коллективы — импровизированный попойер, установленный на автомашине. Непрерывным потоком движутся по ленте полей колони. Миллион пар каром даст победную заводу до конца года сверхплана.

Томские инструментальщики демонстрируют образцы своего продукта. Постурует с маркой завода десят тысяч отрядом народного хозяйства.

Красочные оформленные колонны коллективов предприятий Волжского района наглядно показывают успехи преобразовательского социалистического соревнования. Коллектив фабрики «Сибирь» достоин выдвинул годовой план, в ноябре Родине к 7 ноября дал сверхплана 42.500 ящиков спичек, а до конца года даст сверхплана 120.000 ящиков спичек.

Коллектив полиграфического завода пятого переименования отпечатывает к 7 ноября дал сверхплана 46.000 полиграфических листов для различных отраслей народного хозяйства.

Коллектив промышленного предприятия Волжского района к 31-й годовщине Великой Октябрьской дал 12 миллионов рублей социалистических накоплений и до конца года обещает дать еще не менее 3 миллионов рублей.

Работники лесной промышленности выдвинули новую технику, которой богато снабжены лесозаготовительные предприятия области. Многие механизмы помоги облегчат труд лесников, повышают производительность заготовок, вывозки, перевозки и разгрузки древесины.

Славя трех часов непрерывным маршем шли через площадь трудящиеся Томска. Они продемонстрировали свою боевую высокую производительность перед партией Ленина — Сталина, свою морально-волевыми славство и непреклонную решимость вперед по пути к коммунизму.

Прием у Министра Иностранных Дел СССР В. М. Молотова

7 ноября по случаю 31-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов устроил прием дипломатического корпуса в Москве.

На приеме присутствовали главы и члены посольств и миссий, аккредитованные в Москве, Заместитель Председателя Совета Министров МРР г. Ю. Писемская, глава Болгарской народной делегации К. Добрев, глава Габальской торговой делегации У. Альфа, глава изыскательской группы Альфа, глава иранской делегации М. Яхьяев, глава японской делегации Шоты, глава болгарской делегации Берен Кр Др Ево, глава Польской делегации В. Добрышевский, находящиеся в Москве делегации польской

Общественности в составе С: Хельзовского, С. Мутневского, Я. Домжовского, А. Грозного, благодарной общественности — в составе В. Черешова, Г. Чапкова, Р. Хинстова, Г. Галева, И. Залоговского и др., генеральный секретарь общества «Потанда» — СССР Т. Маррей, делегация германской общественности в составе О. Гротенлоха, О. Нуппе, проф. Бастера, проф. Хейльманна, Г. Гольдштейна и др., члены датской делегации датской общественности Х. Карстен и Г. Вейдле.

С советской стороны на приеме присутствовали Заместитель Председателя Совета Министров СССР В. А. Малышев и А. Д. Востриков, Председатель Совета Министров РСФСР М. П. Родионов, министры СССР П. Т. Тавокия, М. Г. Перухин, Б. П. Бе-

Празднование 31-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции за рубежом

ВАРШАВА, 7 ноября. (ТАСС). Вся делегация Польши с небольшой группой друзей встретилась в полдень 7 ноября в здании Польской Республики...

ОСО, 7 ноября. (ТАСС). В Осло по инициативе общества «Норвегия» — СССР состоялось собрание, посвященное 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции...

Участники заседания с большим подъемом приняли приветствие товарищам И. В. Сталину, В. М. Молотову, Н. М. Швернику и Чебышеву.

В ходе вечера состоялось выступление артистов, в котором коллективом театра состоялось торжественное собрание, посвященное годовщине Октября.

В Улан-Баторе открылась большая выставка, посвященная 31-й годовщине Октябрьской революции.

Сегодня на площади имени Суэ-Баторо состоялось великое торжественное собрание, на котором с речью выступил представитель ЦК КПР Дамба.

ЛОНДОН, 7 ноября. (ТАСС). Тысяча жителей приняла участие в Центральном (Вестминстер) чтобы принять участие в митинге, организованном обществом англо-русских друзей в честь 31-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

ХЕЛЬСИНКИ, 7 ноября. (ТАСС). В Хельсинки состоялось праздничное собрание, посвященное 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

ТАДАГА, 7 ноября. (ТАСС). Сегодня в различных городах Голландии состоялось множество торжественных митингов.

ВУДАРЕСТ, 7 ноября. (ТАСС). 7 ноября в помещении Визитора состоялось собрание, в котором приняла участие группа рабочих трудящихся русских городов.

ВУДАРЕСТ, 7 ноября. (ТАСС). 7 ноября в здании театра состоялось по инициативе национального совета Осточно-русского общества собрание, посвященное 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

ПРАГА, 7 ноября. (ТАСС). Народы Чехословакии отметили 31-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

СОФИЯ, 7 ноября. (ТАСС). Вчера вечером в театральном театре состоялось по инициативе национального совета Осточно-русского общества собрание, посвященное 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

СЕОЛА, 7 ноября. (ТАСС). В Сеоле состоялось собрание, посвященное 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

ВЕНА, 7 ноября. (ТАСС). Тридцать первая годовщина Великой Октябрьской социалистической революции торжественно отмечается во многих городах Австрии.

ВУДАРЕСТ, 7 ноября. (ТАСС). 7 ноября в здании театра состоялось по инициативе национального совета Осточно-русского общества собрание, посвященное 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

СЕОЛА, 7 ноября. (ТАСС). В Сеоле состоялось собрание, посвященное 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

ВЕНА, 7 ноября. (ТАСС). Тридцать первая годовщина Великой Октябрьской социалистической революции торжественно отмечается во многих городах Австрии.

Поздравления зарубежных профсоюзных организаций в связи с 31-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции

УЖГОРД, 6 ноября. (ТАСС). В связи с 31-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции сегодня на советско-чехословацкой границе в торжественной обстановке состоялось вручение приветственного адреса Славянского комитета Чехословакии и Союза чехословацких друзей народного Союза Советского Социалистического Республик.

В приветствии Центральной комиссии польских профсоюзов говорится: «Мы никогда не забудем, что трудящиеся Советского Союза разгромили силы фашизма и принесли свободу народам Польши».

От имени 650 тысяч членов профсоюза Лондона прислано приветствие Лондонской Федерации профсоюзных союзов.

Вручение адреса Славянского комитета Чехословакии и Союза чехословацких друзей народного Союза Советского Социалистического Республик.

Приветственные телеграммы прислали различные профсоюзные организации рабочих текстильной промышленности, горняков и железнодорожников Польши.

Поздравления также поступили от правления объединения свободных немецких профсоюзов, профсоюзной организации Милана, генерального секретаря Всемирной федерации профсоюзов Луи Сайля и других.

Краткие сообщения

Визит в Нью-Йорк. Визит в Нью-Йорк (английская зона), как и другие визиты в этой зоне, производят вербучки бывших военнослужащих немецкой авиации.

Пол-наш англичанский военный администратор аннулировал организацию специализированных социалистических студентов при университете в Минстер (английская зона).

Кто-то на этом месте был отгородился. Затем площадь была забрана, на ней предполагали организовать производство шпалобойки, но кое-кто из рабочих электромеханического завода еще разбирал здесь свои грабли.

Итальянская печать сообщает о сближении между французскими рабочими и бегущими франками. Командир отрядов призвал соблюдать «моральный порядок» и строго наказывать за браконьерство с бегущими.

Одна домохозяйка как-то рано ушла из дома, что на ее девочке выгуливать бугорчатый камень.

В квартире фрезеровщика Петра Павловича Фролова не встретился его жена Наталья Леонидовна. Она только что возвратилась из магазина с покупками.

Американская военная администрация официально пожелала, что с 1 ноября контроль американских властей над заводами «Опель» в Рессельбеге (Германия) отменен т. е. завод вновь полностью перейдет в руки немцев.

Возле одной из домов здесь появились следы человеческой деятельности. Поинтересовавшись, кто там живет, обнаружили группу предприимчивых ребят.

В квартире фрезеровщика Петра Павловича Фролова не встретился его жена Наталья Леонидовна. Она только что возвратилась из магазина с покупками.

Крестьяне Южной Норвегии саботируют поставки зерна маршюветскому «правительству» в Сил Манг. Они Сил Манг приказал правительству о ответственности «сударственой закона» о заготовках зерна.

Возле одной из домов здесь появились следы человеческой деятельности. Поинтересовавшись, кто там живет, обнаружили группу предприимчивых ребят.

В квартире фрезеровщика Петра Павловича Фролова не встретился его жена Наталья Леонидовна. Она только что возвратилась из магазина с покупками.

Инициативы третья товарища о деле создания общества культурной связи Албании с СССР. За это время общество уже открыло 3 тысячи листов, организованно из курсов по изучению русского языка.

Возле одной из домов здесь появились следы человеческой деятельности. Поинтересовавшись, кто там живет, обнаружили группу предприимчивых ребят.

В квартире фрезеровщика Петра Павловича Фролова не встретился его жена Наталья Леонидовна. Она только что возвратилась из магазина с покупками.

17 ноября сообщены американского делегата в честь американской авиации на Дальнем Востоке изучат совместные командированные маневры. Они продлятся три дня.

Возле одной из домов здесь появились следы человеческой деятельности. Поинтересовавшись, кто там живет, обнаружили группу предприимчивых ребят.

В квартире фрезеровщика Петра Павловича Фролова не встретился его жена Наталья Леонидовна. Она только что возвратилась из магазина с покупками.

6 ноября. (ТАСС).

Лучшие связи области

Бодиста. Впервые нашему краю бесспорно первыми среди северных степей, уходящих за горизонт, свои территории дали переселенцы реки, болота и леса Якутии, другие бегут на станции Таба, Якутские сигналы, как молниеносные стрелы, мчатся по проводам, побеждая расстояние и время.

Аккуратность и быстрота — стиль работы молодой стажировки. В яваху — 28 электрок. Каким же яны — близкий или далекий условный пункт большого Нарынского тракта.

Повеление Спиридоны Петровича Ефимова по той или иной усадьбе — всегда с денгами: он — достояние денежных переводов. Сотни тысяч рублей дружба старый свисток зашита Родина — немалым Общественной войны, их семьями, веноваром труда.

Старт в беге на конных гоним — стелит.

Ирина, сортировщица корреспонденции, питомец опытного птицеводческого хозяйства, не такая раба работающего материя по клеткам заводской клетки.

На Татарском переулке № 2 живет Клавдия Семеновна Бунина. До 1914 года Спиридон Петрович носил их телеграммы, потом письма, а сейчас оставляет денежные переводы. Событийную свою клиентуру работнику Соколовскому он знал трехлетней девочкой.

На черномышлях аппарата бото олимпиады Анатолия Николаевича Яковлева. Ее пальцы за всемирными лет работ стали плавными танцорами Упорный труд, слава Кларетовы, участие в конкурсе, лопаты для Анатолия Николаевича плавали лучше лучшей болотной дикой области.

Каждое утро рука Бутричовой пролетает до 1.600 часов. Это — стахановский показатель. И не во близких почтовых пунктах, ни от свидетелей далекого Восточного лет претензий к переводной сортировке.

Не было случая, чтобы мороз или пурга помешала Спиридону Петровичу доставить в срок денежные переводы.

В аппаратной телеграфа не бывает ленивых. Непрерывно стрелок аппарат бото, стучит клавиша Морзе, морше шепотом передает, перебивая за газеты последние новости со всех концов мира. Механизмы бьются, но знают работу морзе.

Ирина Бутричова — прекрасный товарищ в коллективе. Она всегда готова передать соседкам по рабочему месту знания, опыт, практические навыки — все, кроме... красного флажка.

Делуша с характером. — Лазарюк в коллективе. По заслугам трудовым успех мелане за трудовую доблесть и «за любящих труд в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг.» Тов. Ефимов — депутат Томского городского Совета.

Рабочая линия Яковлева: Томск — Москва. Пусть предприятия, выполняющие проектные обязательства, знают, что и по добные работы будут перелаты в верную стахану четко и своевременно.

Тридцать восемь лет ходит Спиридон Петрович Ефимов на работу в один и те же ворота. Он поступил рассылками на Томской телеграф еще в том время, когда у почталька стола верный знакомый.

Беспоконная профессия. Если бы почтальон Агришина Иванова в Соловье была девичья, он выиграл бы, например, следующий образ:

В аппаратной телеграфа не бывает ленивых. Непрерывно стрелок аппарат бото, стучит клавиша Морзе, морше шепотом передает, перебивая за газеты последние новости со всех концов мира. Механизмы бьются, но знают работу морзе.

Каждое утро рука Бутричовой пролетает до 1.600 часов. Это — стахановский показатель. И не во близких почтовых пунктах, ни от свидетелей далекого Восточного лет претензий к переводной сортировке.

Беспоконная профессия. Если бы почтальон Агришина Иванова в Соловье была девичья, он выиграл бы, например, следующий образ:

В аппаратной телеграфа не бывает ленивых. Непрерывно стрелок аппарат бото, стучит клавиша Морзе, морше шепотом передает, перебивая за газеты последние новости со всех концов мира. Механизмы бьются, но знают работу морзе.

Каждое утро рука Бутричовой пролетает до 1.600 часов. Это — стахановский показатель. И не во близких почтовых пунктах, ни от свидетелей далекого Восточного лет претензий к переводной сортировке.

Беспоконная профессия. Если бы почтальон Агришина Иванова в Соловье была девичья, он выиграл бы, например, следующий образ:

Письма в редакцию

Говорят радиослушатели. — Скоро исполнится два года с тех пор, как руководители комитета связи Чукотского района обещали включить в радиосеть поселок Ремово, расположенный ныне в 800 метрах от радиозада, — сообщает в редакцию по просьбе правления артиста «Солар» тов. А. Ремовской.

Рабочий электромеханического завода т. Смольников, Платочкин, Котлов, Караванов и другие, проживающие в доме № 5, по Клязьминскому переулку, высказали нам о том, что они по несколько раз заходили в радиозада о порче радиодиапазона и все безуспешно.

Зам. ответственного редактора П. А. САДОВ.

Вашей аудитории Томского медицинского института, на заседании совета лечебного факультета ТМФ 17 ноября 1948 г. в 7 часов вечера, состоится заседание.

Томский медицинский институт имени В. М. Молотова объявляет, что 17 ноября 1948 г. в 7 часов вечера в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.

Заседание состоится в актовом зале ТМФ, на заседании совета санитарного факультета состоится заседание.